

# РЕЗОНАНС



О ПРОГРАММЕ «БЕЗОПАСНЫЙ  
ГОРОД», ДТП И ТЕРРОРИЗМЕ

Бдительность лесни-  
чан оставляет  
желать  
лучшего

ЗА РУЛЕМ – ПРОФИ

№ 44 | 1125  
31 октября 2013

**Юбилейная дата**

**ДЕРЖИТ  
КУРС  
НА РАЗВИТИЕ  
ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЕ РОССИИ – 20 ЛЕТ**

Фото Н. Мухиной

25 октября в администрации Нижнетуринского городского округа прошло праздничное мероприятие в связи с 20-летием избирательной системы РФ.

**Конкурс**

**«МОЛОДАЯ СЕМЬЯ – 2013»**

До 1 ноября продлен срок подачи заявок на участие в городском конкурсе «Молодая семья – 2013». Он состоится 17 ноября в Центре культуры «Современник». Семейные пары в возрасте до 35 лет и их дети проявят свои творческие способности, находчивость и сплоченность в конкурсе импровизаций «Просто мы очень любим друг друга». Также они должны будут выполнить два домашних задания. Одно из них – презентация «Моя планета – СЕМЬЯ». Второе – конкурс «Самый лучший день». Это может быть видеофильм, театрализованное представление... Главное – ярко рассказать о самом чудесном и незабываемом событии в жизни семьи. И, конечно, жюри оценит активность болельщиков.

Заявки на участие в конкурсе «Молодая семья – 2013» принимаются в отделе по физкультуре, спорту и молодежной политике Лесного. Контактный телефон 6-87-93.

По инф. СМИ

**Успех**

## «ЗОЛОТОЙ КАДР» СЕРГЕЯ ЧИКИШЕВА

Творчество Сергея Леонидовича Чикишева известно многим нижнетуринцам, и далеко за пределами города. Он творит, отдавая окружающим тепло своей души, заставляя радоваться и сопереживать, обладает неординарным талантом запечатлеть мгновения, которые в повседневной жизни мы порой не замечаем.

Фотографии Сергея Леонидовича увлекают давно. Первые самостоятельные снимки, сделанные фотоаппаратом «Смена-8», подаренным в юности его родителями, стали открытием в большой мир фотоискусства. С тех пор много фотоаппаратов сменилось в его коллекции, а фотография стала основным увлечением, от которого он получает огромное удовольствие.

Жители Нижней Туры впервые познакомились с фотоработами Чикишева на первой

**Каждый мастер оставляет  
в жизни свой след**

персональной выставке, которая состоялась в январе 2010 года в ФОКе Нижнетуринского АПУ МГ, где Сергей Леонидович трудился много лет. Именно с этой выставки он начинает активно представлять свои работы на суд любителей фотоискусства. И уже в 2011 году становится лауреатом премии «Белая птица» за ряд спортивных фоторепортажей, учрежденной ООО «Газпром трансгаз Югорск». В октябре 2012 г. Сергей Леонидович победил в конкурсе «Факел-2012», проводимом ОАО «Газпром», в номинации «За цикл фотоснимков природы Сибири и Урала». Перед церемонией награждения в поселке писателей «Переделкино» прошли мастер-классы, которые вели легендарный фотожурналист газеты «Известия», прекрасный и очень интересный человек Виктор Васильевич Ахломов. Он рекомендо-



вал Сергея Леонидовича Международному Центру Фотографии. Этот день для Сергея Леонидовича – событие с большой буквы! И уже в ноябре 2012 г. он является членом, а вскоре и фотожурналистом Центра. И на этом Чикишев не останавливается. Весной 2013 года он уже участник выставки «Что ты делаешь, Зима?», прошедшей в выставочном зале Московского музея современного искусства. Там его работы вошли в топ-лист лучших.

17-19 октября 2013 года в легендарном Доме творчества литераторов «Переделкино» прошел VIII корпоративный семинар-совещание с лучшими литераторами и фотохудожниками нефтегазовой отрасли – авторами альманаха «Литературный факел», победителями и дипломантами ежегодного корпоративного литературного конкурса и фотоконкурса «Факел». С. А. Чикишев вернулся оттуда с дипломом «Золотой кадр Газпрома» в номинации «За достижения в фотоискусстве». Вручал награду известный киноактер, Заслуженный и Народный артист России Борис Невзоров.

Поздравляем фотографа с очередной победой! И хочется признать, чем больше творческих, талантливых людей вокруг нас, тем ярче и интересней наша жизнь.

**А. БОГДАНОВА,**  
главный специалист  
отдела по культуре,  
физической культуре и  
социальной политике  
администрации НТГО

ЗА РУЛЕМ – ПРОФИ

«ВЕЖЛИВОСТЬ»  
ПО-СОСЕДСКИ

ПОРА ОБЗАВОДИТЬСЯ  
КОРОМЫСЛОМ

РЕКЛАМА

СРЛ-кабинет красоты и здоровья  
**«ПРИКОСНОВЕНИЕ»**

• При покупке курса «Кедровой бочки»  
(10 сеансов) одна процедура по программе «Красивый бюст» — бесплатно!

Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, д. 15.  
8-953-38-2222-1 | 8-904-54-2952-6

**Прогресс**  
сервис  
займы до зарплаты

**ЗАЙМЫ от 1%  
ВКЛАДЫ до 19%  
КРЕДИТЫ**

Нижняя Тура, ТЦ «Капитал»,  
ул. Декабристов, 2к. 8 (922) 109-69-00

**такси  
ЛЕСНОЙ**

**СМС-  
ОТПОВЕЩЕНИЕ**

**Регион 66**

98-480

МОТИВ	8 (950) 655-04-04
БИЛайн	8 (950) 631-68-68
MTC	8 (963) 446-22-66
	8 (912) 678-77-97

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ НА ОЧЕНЬ ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ

**Примите поздравления!**

## **РОССИЯ – НАША ОБЩАЯ РОДИНА!**

**Уважаемые лесничане! Поздравляем вас с Днем народного единства!**

Россия всегда была крепка традициями народного объединения и сплоченности вокруг общих, больших целей, во имя свободы и независимости Отечества, и по праву гордится многими поколениями верных сынов, которые вписали памятные страницы в летопись ее ратных побед и трудовых свершений.

Мы сильны, если мы едины! Едины душой и сильны духом! Пусть этот праздник способствует осознанию того, что Россия – наша общая Родина, и ее будущее зависит от каждого из нас.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и успехов в труде во имя добра, мира и согласия, будущего родного города и всей России!

**В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»  
Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»**

## **ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА!**

**Дорогие лесничане! Поздравляем вас с Днем народного единства!**

Этот праздник – не просто дань памяти военным подвигам предков, он объединяет россиян. Этот день призван сплотить россиян. А сплоченность граждан одной страны начинается с малого: семьи, круга друзей, трудового коллектива. И мы уже не раз убеждались, что вместе нам по силам преодолеть любые трудности, ведь только сплоченность способна создать благоприятную среду для достижения поставленных задач.

От всей души желаем вам здоровья, счастья и благополучия, а также мира и добра. С праздником!

**А. НОВИКОВ, генеральный директор  
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»**

**Е. ВЕНГОВСКИЙ, председатель профсоюзной  
организации комбината «ЭХП»**

### **По звонку читателя**

## **ОДИН СОСЕД И КУЧА БЕД**



На днях в редакцию обратилась читательница нашей газеты, проживающая в Лесном по улице Ленина, 66, с жалобой на своего соседа. По словам женщины, он начал капитальный ремонт в своей квартире: ежедневно сверлит стены, создавая много шума, устраивает беспорядок в подъезде.

– За несколько дней нанес к крыльцу нашего подъезда большую кучу строительного мусора, не позабывши об его вывозе, – сетовала она. – И теперь этот хлам лежит мертвым грузом. Да и соседей с первого этажа наверняка мало радует подобный вид из окна, но того, кто эту кучу набросал, видимо, их мнение мало интересует.

И если это еще можно было как-то вытерпеть, то другое обстоятельство довело женщину, как говорится, до белого коленя. Хозяйственный сосед, проводя строительные работы в квартире, решил заменить и входную дверь, но на соблюдении условий проведения монтажных работ и уборки мусора, видимо, снова решил не заморачиваться. Да надолбил так, что пыль покрылся не только подъездно, но и квартиры жильцов. По словам позвонившей в редакцию женщины, после соседского ремонта запылилась вся ее квартира, в том числе и навесной потолок, за который ей пришлось в свое время выложить немалые деньги.

Подобное проведение ремонтных работ, по мнению пострадавшей, выходит за всякие рамки. Вот она и обращается через газету к хозяину квартир, в которой недавно проводились столь глобальные ремонтные работы, с вопросом: кто позволил ему так поступать с соседями? Интересует ее и то, почему никаких мер не принимает по этому поводу УК «Технодом», обязанная следить за порядком в местах общего пользования в многоквартирных домах?

Мы не поленились и в день обращения в редакцию женщины побывали у подъезда дома, где она живет, и, надо сказать, картина пред нами предстала неприятная, о чем красноречивее всего свидетельствует фотоснимок огромной кучи строительного мусора. Так когда же в нашем городе прекратится подобное безобразие, и мы научимся бережнее относиться друг к другу?..

**Роман ЖУКОВ  
Фото автора**

**Юбилейная дата**

## **ДЕРЖИТ КУРС НА РАЗВИТИЕ**

### **Избирательной системе России – 20 лет**

**25 октября в администрации Нижнетуринского городского округа прошло праздничное мероприятие в связи с 20-летием избирательной системы РФ.**

На торжественное собрание были приглашены представители муниципалитета, сотрудники ОМВД НТГО, ветераны избирательной системы, члены участковых избирательных комиссий, а также социальные партнеры.

С приветственным словом к гостям обратился первый председатель РТИК **Василий Ермолаев**, напомнив о том, как все начиналось в 90-е, какправлялись тогда с многими трудностями. И подчеркнул, что, несмотря на сложности тех лет, благодаря сплоченности коллектива Нижнетуринской ТИК сегодня она имеет достойный показатель своей работы.

Следом за ним выступил председатель Нижнетуринской РТИК **Юлия Анатольевна Григорьева** и председатель Думы НТГО **Сергей Геннадьевич Мерзляков**, проведя церемонию награждения.

В ходе нее за многолетний добросовестный труд грамотами и благодарственными письмами были награждены члены участковых избирательных комиссий. За оказание существенной помощи в обеспечении деятельности избирательных комиссий, оперативную и объективную деятельность в сфере информативности и работы с избирателями грамотами и благодарностями были отмечены социальные партнеры, в числе которых и главный редактор ИД «Резонанс» **Василий Михайлович Овинов**.

По окончании торжества Юлия Анатольевна, в частности, сказала, что сегодня, как и 20 лет назад, избирательная система держит курс на развитие и усовершенствование, и своими главными задачами видит обеспечение избирательных прав граждан, гласность, активное и конструктивное взаимодействие со всеми участниками избирательного процесса. – И все, кто сегодня здесь присутствуют, имеют самое прямое отношение к нему, являясь активными участниками этой важной работы, – заметила она.

**Сергей АЛЕКСАНДРОВ**

**Традиция**

## **ЗА РУЛЕМ – ПРОФЕССИОНАЛЫ**

**26 октября в Нижней Туре состоялся ежегодный конкурс автомобилистов**

**По традиции все началось со смотра знаний правил дорожного движения, где опытным автомобилистам предстояло отвечать на время, стараясь опередить соперников.**

После демонстрации своих теоретических знаний конкурсантам выполняли практические задания. Водители разных категорий состязались в заездах по городской площади, которая стала для них на период праздника автодромом.

Погода в то субботнее утро была пасмурной, небо разразилось дождем вперемежку со снегом. Но это не помешало выступлениям участников конкурса, мероприятие шло по запланированному сценарию. Один за другим садились они за руль, показывая класс владения автомобилями «КамАЗ», «ВАЗ-21093» и автобуса. Участникам соревнований надо было очень аккуратно



**Во время подготовки автодрома**

поставить их в условный гараж, размер которого лишь немного превышал габариты самих автомобилей. Другими ис-

пытаниями были традиционная «змейка» и колея.

Болельщикам в минуты соревнований скучать не пришлось, они активно поддерживали конкурсантов, стремившихся выполнить все задания как можно лучше и быстрее.

В конкурсе на знание ПДД лучше всех справился **Д.С. Цыганов** – водитель № 14 ЮУТиСТ ООО «Газпром трансгаз Югорск», в личном первенстве в категории «ВАЗ-21093» лучшим ездоком признан **Г.С. Нестеров** – водитель ООО «Туратрансагентство», в категории «КамАЗ» победил **Е.Р. Юсупов** – водитель ОАО «Тизол», а в категории «Автобус» отличился **С.Ю. Лучина**, водитель ОАО «Тизол». В общекомандном зачете кубок за первое место завоевала команда автоколонны – ООО «Туратрансагентство», на втором месте – ОАО «Тизол». Замкнула тройку призеров команда № 14 ЮУТиСТ ООО «Газпром трансгаз Югорск». Участникам соревнований вручили грамоты и ценные подарки.

**Александр СЕРГЕЕВ**

**Фото автора**

**Пресс-конференция**

## **О ПРОГРАММЕ «БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД», ДТП И ТЕРРОРИЗМЕ**

**На вопросы журналистов отвечали сотрудники ОМВД Лесного**

**В разговоре с журналистами местных СМИ участвовали начальник ОМВД по ГО «Город Лесной» полковник А.Л. Филягин, зам. начальника ОМВД по охране общественного порядка майор А.А. Крюков и Врио заместителя начальника ОМВД майор А.А. Сас.**

В ходе пресс-конференции полицейские привели статистику правонарушений. По словам сотрудников полиции, в текущем году зафиксирован рост количества зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях с 6089 до 7322. При этом отмечено снижение регистрируемой преступности с 456 до 409 преступлений. Основная масса зарегистрированных преступлений относится к категории небольшой и средней тяжести. Количество тяжких и особо тяжких преступлений увеличилось к уровню аналогичного периода прошлого года (с 75 до 105), в основном за счет преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и причинением тяжкого вреда здоровью. Меньше совершено преступлений против собственности. Снизилось

количество преступлений, совершенных в общественных местах со 120 до 98, в том числе на 17,3 % - «уличных» преступлений. В то же время отмечен рост на 17,5% числа преступлений, совершенных лицами, ранее совершившими противоправные деяния (с 114 до 134), с 28 до 33 – в состоянии алкогольного опьянения.

На вопрос относительно комплексной системы «Безопасный город» Андрей Леонидович ответил: «Мы с 2011 года по-нуждаем администрацию городского округа «Город Лесной» к развитию этой программы. Ведь это не просто видеонаблюдение в городе, это целый комплекс мероприятий, благодаря которым можно по номеру вычислить угнанный автомобиль или украденную в общественном месте вещь. Вся технология уже разработана, и я неоднократно с полным обоснованием необходимости реализации «Безопасного города» обращался в нашу администрацию. Но, несмотря на то, что о ней говорят на государственном уровне, в городе Лесном, на данный момент, такой программы не существует.

На вопрос журналистов о том, какие меры принимаются для усиления безопасности на дорогах в связи с увеличением в последнее время ДТП, одно из которых повлекло даже гибель пешехода, полицейские подтвердили, что по всем показателям в текущем году наблюдается рост ДТП в городе. В первую очередь на

это влияет рост количества автомобилистов, среди которых большинство не имеют опыта вождения, отсюда невнимательность на дороге и халатность. Несмотря на увеличение штрафов и усиление ответственности за правонарушения, расчет количества задержанных водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения при управлении автомобилем. Поэтому сотрудникам ОГИБДД приходится работать в очень напряженном ритме. К тому же, в целях безопасности, все пешеходные переходы, скоро, возможно, будут оборудованы «лежачими полицейскими».

В завершение А.Л. Филягин проинформировал, что в связи с недавним террористическим актом в Волгограде, ОМВД г. Лесного трудится в усиленном режиме. Совместно с отделом ФСБ проводятся профилактические мероприятия.

И особо отметил, что наши граждане совершенно не задумываются о таких угрозах. Доказательство тому недавнее профилактическое мероприятие в общественном транспорте Лесного. Сотрудник спецслужб в качестве пассажира ездил в автобусах, провоцировал проявление внимания к себе со стороны горожан, вел себя подозрительно, но его никто, ни в чем так и не заподозрил. Это говорит о том, что при возникновении ситуации с участием настоящего террориста последствия могут оказаться весьма печальными.

**Павел СЕРГЕЕВ**























## РЕКЛАМА

<b>САХАР</b>	10 25 50	<b>САХАР</b>	10 25 50
<b>МУКА</b>		<b>МУКА</b>	
доставка бесплатно.			
<b>4-43-22</b>		<b>2-05-44</b>	
<b>8 (912) 203-18-66</b>		<b>4-40-42</b>	
<b>(22) 8 (953) 002-03-02</b>		<b>8 (922) 124-63-60</b>	

## БЕЛОРУССКАЯ ярмарка

1 и 2 ноября (пятница, суббота)  
на мини-рынке за центральной  
вахтой расширенная распродажа  
товаров из Белоруссии

## БОЛЬШОЙ ПЛЮС

производственное объединение  
на постоянную работу  
приглашает мужчин и женщин

- На производство требуются:  
**- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ  
- СТАНОЧНИКИ  
- УПАКОВЩИКИ  
- ГРУЗЧИКИ**

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ  
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ**

Гарантируем:

официальное трудоустройство,  
полный соцпакет,  
достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства  
обращаться: 3-87-06, г. Лесной,  
Коммунистический пр-т, 15,  
магазин «Командор».

(5-5)

на постоянную работу требуется:

### ИНЖЕНЕР ПО СНАБЖЕНИЮ

Требования к кандидату:

- высшее техническое или экономическое образование;
- знание импортной и отечественной номенклатуры оборудования, расходных материалов и запасных частей по следующим направлениям:
  - оргтехника (персональные компьютеры, принтеры, факсы, копировально-множительная техника и т.д.), запасные части и расходные материалы к ней;
  - средства промышленной автоматизации электроники и электрики (частотные преобразователи, аппаратура КИПиА, коммутационная аппаратура, кабельная продукция);
  - оборудование средств связи и видеонаблюдения (телефоны, радиостанции, видеокамеры, видеорегистраторы);
  - наличие опыта работы

Условия работы:

- заключение договора о материальной ответственности

Условия приема:

- собеседование, наличие резюме, конкурсный отбор кандидатов

З/п при собеседовании

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу:  
ОАО «Тизол», г. Нижняя Тура, ул. Малышева, 59  
тел. (34342) 2-61-97 - начальник отдела автоматизированных систем  
управления Васильев Сергей Сергеевич

(21)

## Традиция

(Окончание. Начало в «Резонансе», № 43)

Красочным фейерверком завершился третий фестиваль авторской песни и поэзии «Лесной мотив», организованный профсоюзовым активом комбината «Электрохимприбор». Не угасает интерес к творчеству в коллективе градообразующего предприятия, доказательством тому – аншлаг в зале детской хореографической школы, где проходил фестиваль, более 20 конкурсантов, «звездные» гости!

В номинации «Авторская песня» – Лауреатом фестиваля признан Иван Лотов (отдел 046), его же отметили зрители и «Призом зрительских симпатий». Дипломантами фестиваля названы Михаил Мишуринских (цех 011) и Станислав Яшников (производство 518).

В номинации «Исполнитель» звание Лауреата жюри решило не присуждать, а Дипломантом фестиваля признана Татьяна Моисеенко (отдел 046).

В номинации «Творческий коллектив» звания Лауреатов удостоены два коллектива: трио «Унисон» в составе Ивана Лотова, Юлии и Владимира Черновых (цех 030), а также дуэт Евгения и Михаила Мишуринских (производство 001 и цех 011), аккомпанемент – Александра Брюхина (КСП «Меридиан»). Звание Дипломанта фестиваля по праву заслужил дебютный дуэт в составе Елены Илюшиной (отдел 079) и Татьяны Моисеенко (отдел 046).

В номинации «Поэзия» – звание Лауреата получила Роза Ибрагимова (отдел 066), а Андрей Кытьков (производство 001) и Михаил Пичин (цех 343) стали Дипломантами фестиваля.

Самый главный приз фестиваля – Гран-при – выиграла член городского клуба «Любителей изящной словесности», инициатор и организатор яркого профсоюзного шоу, заместитель председателя культурно-массовой комиссии ПК-391 Галина Петрова (производство 001).

Организаторы выразили слова благодарности в адрес коллектива ДХШ за пре-

доставление зала для проведения репетиций и фестиваля, клуб самодеятельной песни «Меридиан» за помощь в проведении прослушивания конкурсантов, музыкальной школе за предоставленную аппаратуру, а также спонсорам – кафе «Токио», ИП «Наш дом» и особые слова благодарности – администрации комбината «ЭХП» за финансовую поддержку. К сожалению, генеральный директор комбината А.В. Новиков не смог присутствовать на фестивале, т.к. находился в командировке. Но по телефону передал самые добрые слова и напутствия.

В этот вечер были вручены и призы – сертификаты на посещение кафе «Токио»: Владиславу Мандрыгину (самому молодому конкурсанту, представителю производства 102) – в номинации «Надежда»; Ирине Вдовкиной (отдел 079) – в номинации «Удачный дебют» – её поэзия покорила слушателей; Сергею Комарову (отдел 602) – «За патриотизм» и пронзительную песню о нашем городе.

Все участники и организаторы фестиваля «Лесной мотив»



## Творчество читателей

### ЮНЫМ ПОЭТАМ ИЗ ЛИС

Нет, не мешают эти стены  
Увидеть розовый закат.  
Повсюду властью Мельпомены  
Перо в руках этих ребят.

Исход дождя, стручки акаций  
Прить зайца снежною зимой  
Для них, как жизнь, премного значат,  
Все, что под солнцем и луной.

И сочетанье ЛИС, как клевта  
Писать красиво и свежо.  
Несут стихи сюда ребята,  
Великий труд, так что еще.

Еще прочесть, и поделиться  
Добром со всеми без числа,  
Чтоб знали – это мы из ЛИСа,  
В час постиженья ремесла.

### ЛУЧШАЯ НАГРАДА

Пыльный отрезок дороги  
Ведет ежедневно туда,  
Где урожай у многих –  
Была бы только вода.

Да силы – суметь разогнуться,  
Последнюю вырвать траву...  
О, как же болит поясница  
Когда я встаю поутру!

Но разгибаюсь опять, только ноги  
Почувствуют пол, половик,  
И вскоре спешу на дорогу –  
Такой я, считайте, старик.

# СЕРДЦА БИЛИСЬ В УНИСОН!

В Лесном прошел фестиваль авторской песни  
и поэзии «Лесной мотив»



Вручение Диплома самому молодому участнику  
в номинации «НАДЕЖДА» – В. Мандрыгину

В этот вечер были вручены и призы – сертификаты на посещение кафе «Токио»: Владиславу Мандрыгину (самому молодому конкурсанту, представителю производства 102) – в номинации «Надежда»; Ирине Вдовкиной (отдел 079) – в номинации «Удачный дебют» – её поэзия покорила слушателей; Сергею Комарову (отдел 602) – «За патриотизм» и пронзительную песню о нашем городе.

Организаторы выразили слова благодарности в адрес коллектива ДХШ за пре-

доставление зала для проведения репетиций и фестиваля, клуб самодеятельной песни «Меридиан» за помощь в проведении прослушивания конкурсантов, музыкальной школе за предоставленную аппаратуру, а также спонсорам – кафе «Токио», ИП «Наш дом» и особые слова благодарности – администрации комбината «ЭХП» за финансовую поддержку. К сожалению, генеральный директор комбината А.В. Новиков не смог присутствовать на фестивале, т.к. находился в командировке. Но по телефону передал самые добрые слова и напутствия.

Завершая праздник, главный вдохновитель и родоначальник фестиваля «Лесной мотив» Евгений Венгловский пригласил всех к активному сотрудничеству, сказав, что все его участники и гости в этот день прикоснулись душой к прекрасному. Сердца их бились в унисон. Пусть же эта встреча останется светлым воспоминанием в жизни каждого!

Наталья Мухина,  
председатель информационной  
комиссии ПК-391

Фото автора  
и И. Зверевой

Но череда времен нам не подвластна,  
Напрасно хмарь на лбу не собирая,  
Встречай зиму – она собой прекрасна,  
Люби неяркий наш Уральский край!

М. КУЛЫШЕВ

### ОСЕНЬ

Лето быстро пробегает,  
Скоро осень наступает.  
И приметы все ясней  
Приглашают в гости к ней.

Утром холодно бывает,  
Густо иней выпадает,  
Ветры дуют холода,  
Одеваются теплой.

Солнце слабо, реже греет,  
От земли прохладой веет,  
Облака плывут быстрой,  
Льют дожди сильней, сильней.

Улетают птицы к югу,  
Предвещая зимы вьюгу,  
Лист кружится золотой,  
Засыпая путь собой.

Ну а бабушки-старушки,  
Одинокие подружки,  
Вяжут теплые носки  
Днем, спасаясь от холода!

Г. КУЗНЕЦОВА







**МИР ОБУВИ**  
Лесной, ТЦ «Миледи», Мира, 5

Самый большой магазин для мужчин  
**ОЛИМП**  
Лесной, Мира, 8

# ОТКРОЙ ДЛЯ СЕБЯ ЯРКИЙ МИР С НОВИНКАМИ ЗИМА-2014

Более 1000 моделей одежды и обуви для мужчин и женщин

Рассрочка. Работаем с 11:00 до 19:00, в выходные с 11:00 до 16:00

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
8 (919) 370-50-95  
8 (904) 541-73-15  
8 (912) 659-94-95

**ГАРАНТИЯ!**  
**РАССРОЧКА**  
монтаж оборудования



салона оптики «Уралнет» в г. Лесном

**VIP КНА**  
г. Лесной, ул. Победы, 52, офис 210  
Тел.: 8 (34342) 6-72-00,  
8-909-015-0149

- пластиковые и алюминиевые конструкции
- рулонные шторы жалюзи
- стальные и противопожарные двери
- межкомнатные двери

**РАССРОЧКА! СКИДКИ!**

**Такси «АВТОМИГ»**  
осенне-зимнее снижение цен!  
На предварительные заявки  
по дисконтным картам  
Пенсионерам и инвалидам  
(по удостоверению)  
до 10%  
8 (34342) 2-10-70  
8-900-197-1122  
8-932-610-9959  
8-932-610-9100  
Лояльным клиентам - подарки!

**Внимание!**  
Только один день!  
РАСПРОДАЖА изделий из натурального МЕХА

**8 ноября**  
10:00-19:00  
**Дворец культуры**  
Нижняя Тура, 40 лет Октября, 1д

Огромный выбор шуб из норки, мутон, орилага, нутрии  
Головные уборы

ШУБЫ от 10000 руб.  
Головные уборы  
Приятные СКИДКИ до 30%  
Кредит Полный размерный ряд

Магазин «ТОФФИ» радует эксклюзивом!  
Только у Нас! И только для Вас! Незабываемые, мистические ароматы от люксового бренда Тьерри Мюглер!

В новом отделе – долгожданные поставки из Грузии  
Ждем Вас по адресу:  
г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 2  
тел. 8 (34342) 2-05-39

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
любой сложности  
монтаж оборудования, рассрочка платежа

ГАРАНТИЯ  
от 3 лет

8 (902) 271-13-09  
8 (912) 674-40-92

**МЕХА СЕВЕРА**  
7 НОЯБРЯ (ЧЕТВЕРГ) 9:00-19:00  
**Дворец культуры**  
Нижняя Тура 40 лет Октября 1д

Овчина от 9900  
Нутрия от 13900  
Норка от 4990

Аппарат квантовой терапии АПЭК постепенно восстанавливает зрение при катаракте, глаукоме, близорукости, дальнозоркости, диабетической ретинопатии, дистрофии сетчатки, и снимают утомление глаз у пользователей компьютера, водителей, улучшает течение заболеваний с выраженным невротическим компонентом (гипертония, стенокардия, язвенная болезнь и др.)

## ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЕДИЦИНСКИХ АППАРАТОВ ДЛЯ ДОМАШНЕГО ЛЕЧЕНИЯ

в Центральной аптеке г. Лесного, ул. Ленина, 88.  
8 ноября с 13 до 20 час., 9 ноября с 9 до 13 часов

РЕКОМЕНДОВАН главным детским офтальмологом Свердловской области, Е.А. Степановой.

АПЭК и другие аппараты, разработанные главным офтальмологом Военно-Космических сил РФ, В.А. Зверевым, применяются в Медицинском Центре «Бонум», детском отделении Центра микрохирургии глаза и др. ЛПУ области.

Аппарат сам отключается через 4 минуты. Пользуется вся семья или коллектив. Идеальное подспорье руководителю, педагогу, учащемуся, спортсмену (снимает стресс, придает энергию, применялся на Олимпийских играх).

Впервые модель АПЭК-6 для физиокабинетов ЛПУ, комната релаксации учреждений всего за 18 000 руб. Книга Зверева В.А. «Глаукома» – 50 руб., диск с лекцией и самомассажем при болезнях глаз – 60 руб., комплекты статей для врачей и специалистов. Аппараты магнитотерапии: АЛМАГ-01 и 02, МАГ, аппарат АМТ-01 – аналог МАГа – всего за 1950 руб.! Лечебно-оздоровительная магнитная бижутерия (Германия).

Справки и индивидуальный заказ: 8-922-172-33-12. www.medtec-ekb.ru  
Аппараты цветотерапии от 4950 до 18000 руб.  
АПЭК 11900 руб. Консультации врача

имеется противопоказания. Необходимо консультация специалиста

**РЕЗОНАНС** № 44 | 1125 12

Общественно-политическая газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомнадзора. Регистрационное свидетельство № E-0065 от 26.06.96 г. Учредитель, главный редактор — В.М. Овчинов. Издатель — ИД «Резонанс».

Адрес редакции:  
624220, Свердловская область, г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты).  
Телефон/факс: 8 (34342) 2-46-84

Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности несет. Материалы, отмеченные знаком (©), публикуются на правах рекламы.

Главный редактор  
Исполнительный директор  
Корреспонденты  
Дизайнеры  
Отдел рекламы и объявлений  
Электронная почта  
Сайт

8 (34342) 3-73-85  
8 (34342) 9-93-50  
8 (34342) 3-66-89  
8 (34342) 2-45-20  
8 (34342) 2-46-84  
rezonans92@mail.ru  
www.rezonans92.ru

Номер отпечатан: «Полиграфическое объединение «Север», Нижнетуринский цех, г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17  
Время подписания в печать — 20:00.  
Заказ 3023.

Тираж 7000 экз.